PelwweHne 3anav

PacTtBopbl



Cr1ocoO0blI BbIpa:keHUA KOHIEHTPaIuu

MaccoBasa 014 PpacTBOPEHHOro BemiectBa (w),
npoueHTHasa koHueHrpanusa (C%) — mnoxkasbiBaer,
Kakas Macca BelllecTBa pacTBOpeHa B 100 I pacTBopa u
BBIYHCJIAETCA 110 (popMmyJie

Bemec'rBa(r)

m pactBopa(r)

3 s3Ton (hopMyJibl MOKHO MOJYYUTH APYrue pacueTHbIe
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Maccy pacTBopa MO:KHO BBIPa3uTh U Uyepe3 00bEM
pacTBOpa U €ro IJIOTHOCTh

m _=V*p w

B-B

V — 06bem pacTBopa (M, 1, M3 )
p - IIOTHOCTH pacTtBopa (r/mr)



BBIUHUCIIUTE MAcCCy CEPHOU KUCIOTHI
couepkamencs B 230MI CEpHOU KUCIIOThI, €CJIU
maccoBas joiist H,SO, B atom pacteope 12%.
[LmoTHOCTB pactBopa 1,08 r/mi.

( 3aIUIIUTE YMCIO C TOYHOCTBIO O ACCSThIX)



1)Beruucnure maccy(r) xjiopuia Kanus, KOTopsiil conepxkutca B 750min. 10% -Horo
pacTBopa ¢ II0THOCTHIO 1,063 r/mu.

( 3amUIIKUTE YKCIIO C TOYHOCTBIO JI0 JIECATHIX )

2) Beruucnure maccy (Kr) 25% -ro pactBopa XJopuaa Kaiaus, KOTOPbI HEOOXOAUMO
npubaButh K 1 kr 50%- ro pacTBopa, 4To0bI OIYy4uTh 35%-1 pacTBop.

( 3anuIIKTE YKCIIO C TOYHOCTBIO JI0 JIECATHIX).

1) (79,7r) 2) (1,5 Kr)



Kpucra/uioruaparsl

Kpucrauioruaparbl — 3TO TOKE PACTBOPHI, I/le MOKHO
paccuuTaTh MacCCOBYIO J0JII0 PACTBOPEHHOTIO
BellecTBa.

Z/nS04* 7H20 — kpucra/sioruapar,

ero M(ZnS04* 7H20) = 65 + 32+ 16*4 + 7(1*2 +16) =
161 + 126 = 287r\moJb

161
® (ZnSO04 B xpuctruap. ZnS04* 7H20)= ---- = 0,56 nin56%
287

CuS04* 5H20 — MmeaHbINM KyIIOPOC, KPUCTAJJIOTHUAPAT:
3aganue: Boruncianre o(CuS04)B kxpucraioruapare
0,64 nam 64%
3azauu Ha KPUCTAJIJIOTHAPATHI TO K€ MO2KHO peliarTh,
VICIIOJIb3Yf «METOJi CTAKaAaHUYHNKOB.



PemieHue 3a1ad HaA KPUCTAJLJIOTHAPATHI

3amaua.B kakol Mmacce BOAbI HY;KHO PAaCTBOPUTH 125 T
MeaHoro kynmopoca CuS04* 5H20, uyro6bs1 mnoxyuyutsb 8%
pactBop cyiabdara meau (11)?

Pemienue: M (CuS0O4* 5H20) = 160 + 90 = 250 r\MoJib

160
® (CuS0O4 B kpucratoruap.CuS04* sH20) =----- = 0,64
250
CocraBjsieM cxeMy NPUTOTOBJICHUS PacTBOpA.
0,64 o) 0.08
wW-W- w
125 125+X

CocraBjisieM ypaBHEHHE U pelllaeM €ro OTHOCHUTEJIbHO X;
125 ¥ 0,64 +0*x = (125 + x) 0,08

X = 875 — 3TO Macca BOabI

OtBer: m (Boab1)=875T



1) Kakyto maccy senesnoro kymopoca (FeSO,*7H, O) Hano B3,
yTOOBI HPUTOTOBUTH 1,25 11 pacTBOpa cynbdara xkejie3a ¢ MaCCOBOU
nonen 9%, ecan maIO0THOCTH 3TOrO0 pactBopa 1,086 r/ma?

2) Beruncnure 00bEM BOABI U MAacCy KpUCTALIOrAApara
Na SO, 10H,0 (rmaybepoBoii cosu), KOTOpbIe TPEOYIOTCS s
npuroroBieHus 500 r pactBopa ¢ maccoBou noineit Na SO, 15%.

1) 223,45r 2) m(Na,SO,-10H,0) = 170,45 r;
V(H,0) = 329,55 mu1.



